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0W0.272.4.2012 ZAINTERESOWANI WYKONAWCY

Nakio nad Notecia, dnia 2012-03-12

Dotyczy: odpowiedzi na pytanie w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonedo na zakup samochodu
rzystosowanego do przewozu 0sob niepetnosprawnych w ramach projektu pn. ,Przeciwdziatamy barierom transportowym —
zakup samochodu do przewozu oséb niepelnosprawnych dla szkoly specjalne]” wspdlfinansowanego ze $rodkéw PFRON
w ramach_Programu wyréwnywania réZnic migdzy regionami || w obszarze D — likwidacja barier transportowych.

Uprzejmie informuje, ze dnia 9 marca 2012r. wplynely pytania jednego z Wykonawcow w postepowaniu
prowadzonym w frybie przetargu nieograniczonego na zakup samochodu przystosowanego do przewozu o0sob
niepetnosprawnych w ramach projektu pn. ,Przeciwdziatamy barierom transportowym — zakup samochodu do przewozu
osob niepetnosprawnych dla szkoly specjalnej” wspéifinansowanego ze $rodkéw PFRON w ramach  Programu
wyrownywania roznic miedzy regionami Il w obszarze D - likwidacja barier transportowych. Zamawiajacy przedstawia
odpowiedzi na zapytania:

Pytanie nr 1:
Proszg o wyjasnienie zapisu ,pasy bezpieczeristwa bezwladnosciowe z napinaczami na wszystkie siedzenia’. Czy chodzi
0 hapinacze pirotechniczne, czy jakies inne?

Odpowiedz:
Przez sformutowanie napinacze nalezy rozumie¢ napinacze pirotechniczne.

Pytanie nr 2;
Czy Zamawiajacy dopusci przyciemnione szyby zamiast rolet przeciwstonecznych?

Odpowiedz:
Zamawiajacy podirzymuje zapis méwiacy o roletach przeciwslonecznych w przestrzeni pasazerskiej jak podano w SIWZ.

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajacy dostarczy logo Powiatu Nakielskiego?

Odpowiedz:

W ciggu 3 dni roboczych od dnia zawarcia umowy Zamawiajacy przekaze Wykonawcy wizualizacje logo Powiatu
Nakielskiego wraz z wytycznymi, na podstawie ktérych Wykonawca przygotuje naklejke ilustrujaca wiw logo do
umieszczenia na samochodzie.

Udzielone odpowiedzi na pytania staja sig integralng czeécia SIWZ.




